

# 学模范落实处，惠民事不停步

纳凉晚会、综合整治、道德模范巡演巡讲，香港中路街道夏季活动不断

□文/半岛记者 张潇 图/由受访者提供

## 【时尚街区】

骄阳似火的八月，充满了热情，香港中路街道工作也像这个8月里的太阳，耀眼夺目。纳凉晚会让街道变得热闹非凡，工作人员的工作热情不减，道德模范的事迹则让大家心里暖暖的，这个8月居民们也感受到了街道的热情，让我们一起看看街道到底干了哪些事。

### 纳凉晚会来袭，居民看得过瘾

近日，香港中路街道第四届“时尚香港中·邻里文化情”纳凉晚会又在酷夏的傍晚与大家见面了，晚会由香港中路街道与青岛电视台、市南区文化馆联合主办，街道、区文化馆领导及400余名群众到现场观看演出，在文化盛宴中共同感受时尚香港中路的魅力。“每年纳凉晚会我都来看。”还是像往年一样，不少居民都提前一早来占个好位置，看一场属于香港中路人自己的纳凉晚会。

晚上7点晚会正式开始，演员们都已做好准备，随时准备登台为大家献艺。铿锵舞步彰显着对祖国繁荣未来的坚定信心，曼妙舞姿舞出的是时尚香港

中路的精神风貌，舞蹈《我们的中国梦》拉开晚会帷幕。台下掌声不断，叫好声也一直不停。“太棒了！看得我热血沸腾。”居民孙立文一边拍手叫好一边说，看了四届晚会，真是一年比一年精彩，每一年都有不同的节目和亮点。

精彩节目不断上演，一首《中国军魂》将中国军人视死如归、保家卫国的气势与豪迈表达得酣畅淋漓，用源于内心的敬仰为军人献礼。晚会间歇，还增设了文化知识竞答环节，在互动中进一步推动理论惠民、文化惠民，提升居民文明素养。温婉的舞姿、高亢的歌声、醉人的音乐，纳凉晚会为观众在仲夏夜送去清爽。



演员在纳凉晚会上演唱歌曲。



工作人员在楼院内进行喷药。

### 整治行动不断，为民呵护家园

纳凉晚会上居民看恣了，但咱也不能只看晚会不工作。这不，晚会刚结束，咱们的工作人员就动了起来。近一段时间，岛城迎来高温高湿天气，日照时间长，雨水充沛，造成辖区内树木病虫害大面积繁殖，给居民的生活出行带来了不小的困扰。“有时在下面溜达，地上有不少虫子。”不少居民都反映蚊虫有些多。为了尽可能降低病虫害对环境造成的不良影响，香港中路街道已多次组织对辖区内开放式楼院进行喷洒药物、防治害虫工作，以保证树木健康生长，维护绿化成果，为居民营造一个良好的生活居住环境。

为保障整个打药过程的顺利进行和该项工作取得实效，香港中路街道安

排工作人员全程监督记录树木的打药除虫工作，要求打药机严格按照作业标准对开放式楼院的所有绿植进行杀虫除虫作业。同时，为了降低树木打药工作对附近居民的生活造成的影响，香港中路街道办组织各社区在喷洒药物前，告知大家不要在外面晾晒衣被及关好自家门窗，做好防护措施；在喷洒药物后，及时张贴告示，告知居民远离喷洒覆盖区域，避免掉落病虫及残留药物对人体造成伤害。

尽管烈日炎炎，但街道志愿者们以不怕脏、不怕苦、不怕累，敢于冲在前面、敢于勇挑重担的精神风貌，尽心竭力为居民服务，为改善楼院的卫生环境贡献自己的一份力量，守护好一方“净土”。

### 学习先进事迹，品味模范精神

晚会看了，工作也做好了，那么咱们就组织居民学习一下道德模范的事迹。近日，由青岛市文明办指导，市南区委宣传部、市南区文明办主办，香港中路街道办事处协办的“德耀市南·礼遇模范”市南区道德模范与身边好人巡演巡讲启动仪式暨首场演出成功举行。来自市南区的道德模范和身边好人代表、社区居民、企业职工等200余人参加了此次活动。

演出在男女二重唱《家住市南》中拉开序幕，艺术家和演员们以歌曲演唱、书法展示、旗袍秀、小品等表演方式，生动地展现了道德模范和身边好人感人至深的先进事迹。现场讲述了香港中路街道的“温情天使”——“中国好

人”、全国学雷锋志愿服务“四个100”最美志愿者、山东省道德模范杨晓玲敬老爱老、无私奉献的故事《爱满家园·情暖人间》，仅博得了现场观众的阵阵掌声，也让现场观众感动得热泪盈眶。

仪式现场，与会领导为市南区道德模范与身边好人巡演团和巡讲团授旗，两支队伍将在启动仪式结束后，继续走进机关、社区、学校、部队、企业，把道德模范和身边好人的先进事迹传播给更多人。近年来，香港中路街道不断强化典型引路，坚持以道德正能量引领社会新风尚，不断建立完善发现好人、宣传好人、学习好人、关爱好人的长效机制，在辖区营造了崇德向善、见贤思齐、德行天下的浓厚氛围。



与会领导为市南区道德模范与身边好人巡演团和巡讲团授旗。